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1. Два шарика массой m = 0,1г каждый подвешены в одной точке на нитях длиной 
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= 20 см каждая. Получив одинаковый заряд, шарики разошлись так, что нити образовали между собой угол ( = 60(. Найдите заряд каждого шарика.
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2. Два одинаковых конденсатора соединены так, как показано на рисунке. Если при разности потенциалов между точками А и В, равной 1000 В, энергия этой батареи конденсаторов W = 1 Дж, то какова емкость каждого конденсатора?

1) 2 мкФ;

2) 4 мкФ;

3) 6 мкФ;
 4) 8 мкФ.

3. Под действием внешнего электрического поля заряды в проводнике перераспределяются таким образом, что:

1) напряженность результирующего поля в любой точке внутри проводника равна нулю, а значения потенциала разные для разных точек проводника;

2) напряженность результирующего поля в любой точке внутри проводника равна нулю, а потенциал одинаков для всех точек проводника и не равен нулю;

3) напряженность результирующего поля в любой точке внутри  проводника,  а также потенциал равны нулю;

4) напряженность результирующего поля в любой точке внутри проводника не равна нулю, а значение потенциала зависит от расстояния от данной точки до поверхности проводника.

4. При подключении к источнику тока с ЭДС 12 В резистора сопротивлением 8 Ом на нем происходит падение напряжения, равное 10 В. Каково внутреннее сопротивление источника тока?

1) 2,1 Ом;

2) 1,8 Ом;

3) 1,6 Ом;

4) 1,5 Ом.

5. Закон Био-Савара-Лапласа имеет такое же значение в электромагнетизме, как в электростатике …

1) закон Кулона;                                          2) закон сохранения заряда;

3) теорема Остроградского-Гаусса;           4) теорема о циркуляции вектора 
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6. Определите  энергию магнитного поля соленоида, имеющего 500 витков, которые равномерно намотаны на картонный каркас радиусом 20 мм и длиной 50 см, если по нему проходит ток 5 А.

7. Какой из ответов соответствует содержанию уравнения Максвелла 
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1) магнитное поле образуется в тех областях, где есть движущиеся заряды или переменные, электрические поля, характеризующиеся током смещения (Iсм);

2) существуют магнитные заряды как источники магнитного поля;

3) магнитное поле, создаваемое токами проводимости Iпр и токами смещения Iсм, является потенциальным;

4) магнитное поле создаётся только движущимися зарядами.

8. Что такое логарифмический декремент затухающих электромагнитных колебаний и как он связан с коэффициентом затухания и периодом затухающих колебаний?
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1. Укажите выражения для нахождения потока вектора напряженности электрического поля через произвольную поверхность S.
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2.Сила F притяжения между пластинами плоского воздушного конденсатора равна 50 мН. Площадь S каждой пластины равна 200 см2. Найдите плотность энергии ( поля конденсатора.  

3.Два источника тока ((1 = 8В, r1 = 2 Ом; (2 = 6 В, r2 = 1,5 Ом) и реостат (R = 10 Ом) соединены, как показано на рис. Вычислите силу тока, текущего через реостат.         

 

4.Какова должна быть напряженность Е однородного электрического поля, чтобы оно обладало той же плотностью энергии, что и магнитное поле индукцией В= 0,5 Тл?            

5.Какие вещества называются парамагнетиками? Диамагнетиками? Как они ведут себя во внешнем магнитном поле? Каково применение этих типов магнетиков? 

6.В чем состоит обобщение явления электромагнитной индукции, сделанное Максвеллом? Объясните уравнения Максвелла: 


[image: image8.wmf]ò

ò

ò

ò

=

¶

¶

-

=

S

V

S

dV

dS

D

dS

t

B

d

Е

r

     

и

        

l

l

r


7. Электромагнитная волна переходит из среды, в которой фазовая скорость равна v, в среду, в которой фазовая скорость в n раз больше. Что при этом происходит с частотой волны ω и длиной волны λ?


1) ω и λ остаются прежними;


2) ω увеличивается в n раз, λ остается прежней;


3) ω остается прежней, λ увеличивается в n раз;

5) ω и λ увеличиваются в n раз.

8. Уравнение изменения со временем разности потенциалов на обкладках конденсатора в колебательном контуре имеет вид: U = 50 cos 104 (t В. Емкость конденсатора с = 0,1 мкФ. Найдите период колебаний Т, индуктивность контура L, длину волны (, соответствующую этому контуру.
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1.Три заряда расположены в вершинах равнобедренного прямоугольного треугольника, причем  у острых углов находятся заряды +q и –q, а у прямого угла – заряд +2q.Направление какого вектора (1,2,3 или 4) совпадает с направлением вектора напряженности 
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 электрического поля в точке А, находящейся на середине гипотенузы?

2.Электроемкость плоского конденсатора равна 111 пФ. Диэлектрик-фарфор (( = 5). Конденсатор зарядили до разности потенциалов (( = 600 В и отключили от источника напряжения. Какую работу А нужно совершить, чтобы вынуть диэлектрик из конденсатора? Трением пренебречь

3. Какую разность потенциалов (в вольтах) необходимо приложить к концам проводника длиной  100 м, удельное сопротивление которого ρ = 2,6∙10-7 Ом∙м, чтобы плотность тока в нем была равна 3 А/мм2?  
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4. Рамка с током I расположена так, что её плоскость перпендикулярна направлению вектора магнитной индукции 
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 однородного поля. Как действуют силы Ампера на стороны рамки?

1) сжимают рамку;

2) растягивают рамку;                                                                                                                                                                                                      

3) поворачивают рамку;

4) заставляют двигаться поступательно.

5. Как изменится шаг винтовой линии, если удельный заряд частицы влетающей в однородное магнитное поле, увеличится в два раза, а индукция поля уменьшится в два раза?

1) увеличится в четыре раза;

2) уменьшится в два раза;

3) не изменится;

4) увеличится в два раза.

6. Проволочное кольцо радиусом 0,1м лежит на столе. Какая величина заряда протечет по кольцу, если его повернуть с одной стороны на другую? Сопротивление кольца 1 Ом, вертикальная составляющая индукции магнитного поля Земли 5·10-5Тл.

7. Зависит ли амплитуда силы тока Im в контуре, в котором совершаются вынужденные электромагнитные колебания, от частоты ЭДС? Какие графические зависимости для Im называются резонансными кривыми? При какой частоте достигается максимальное значение силы тока в таком контуре? Что такое резонансная частота вынужденных колебаний?

8. Какую индуктивность L надо включить в колебательный контур, чтобы при емкости 2 мкФ получить звуковую частоту 1000 Гц? Сопротивлением контура пренебречь. 
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1. В формуле, выражающей закон кулона, записанной в СИ, коэффициент пропорциональности k = 9∙109 м/Ф. Каким станет этот коэффициент, если основные единицы: длины, силы тока и массы – увеличить в n раз?

1) nk;


2) n2k;


3) n-1k;


4) n-2k.
2.Бесконечно длинная тонкостенная металлическая трубка радиусом R = 2 см несет равномерно распределенный по поверхности заряд с поверхностной плотностью ( = 1 нКл/м2. Определите напряженность Е поля в точках, отстоящих от оси трубки на расстояниях r1 = 1 см и r2 = 3 см. Постройте график зависимости Еr.       







        

3. Как изменяется с температурой вклад ориентационной поляризации в суммарную поляризацию для однородного диэлектрика с полярными молекулами?

1) не зависит от температуры;

2) убывает с повышением температуры;

3) возрастает с повышением температуры;

4) остается постоянным, так как ориентационная поляризация 

зависит только от числа молекул в объеме диэлектрика.

4. Батарея состоит из пяти последовательно соединенных элементов с ЭДС 1,4 В и внутренним сопротивлением 0,3 Ом каждый. При какой минимальной силе тока (в амперах) полезная мощность равна 8 Вт?

5. Укажите процесс в газоразрядной плазме, восполняющий убыль ионов в результате рекомбинации и обеспечивающий стационарное состояние плазмы.

1) термическая ионизация;

2) ударная ионизация электронами, ускоренными полем;

3) фотоионизация;

4) испускание электронов поверхностью катода при бомбардировке ее электронами и ионами.
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6.Частица вылетает из точки А в магнитное поле в направлении, как показано на рисунке. Определите знак заряда частицы, если она:

   а) начинает отклоняться вправо;                                  Возможные ответы:

   в) начинает отклоняться влево;                     1) плюс;       2) минус; 3) заряд равен нулю.

   с) движется прямолинейно.                     

7. Объемная плотность энергии ( однородного магнитного поля длинного соленоида равна:

1) 
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8. Колебательный контур, активное сопротивление которого 40 Ом, состоит из конденсатора емкостью    7 мкФ и катушки индуктивностью 0,23 Гн. Определите логарифмический декремент ( затухающих электромагнитных колебаний в этом контуре.     
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